
Lots Photos Marque 

Description  Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

1 Longines 

Longines, modèle ''Flagship'', montre bracelet ronde. Boitier en or 

jaune, cadran doré, chiffres romains, date à 3h. Bracelet en cuir noir 

signé, boucle ardillon en or jaune signée. Accompagnée de son écrin

Mouvement: automatic

Diamètre : 32 mm

Poids brut: 33,8 gr (18k - 750/1000)

Boitier No; 18644349

Condition: sur demande/on request

                 300 500                

2 Universal

Universal, modèle ''Polerouter'', montre bracelet ronde. Boitier en acier, 

cadran doré, index bâtons. Bracelet en cuir noir, boucle ardillon.

Référence: 204 605 -3

Mouvement: automatique

Diamètre : 35 mm

Boitier No. 2034411

Condition: sur demande/on request

                 300 500                

3 Omega 

Omega, modèle ''Seamaster Calendar", montre bracelet ronde. Boitier 

en or jaune, cadran blanc, date à 6h, index bâtons. Bracelet en cuir 

brun, boucle ardillon. Accompagnée de son étui de voyage 

N°du mouvement: 14403676 

Mouvement: automatique

Diamètre : 34 mm

Poids brut: 50,2 gr (18k - 750/1000)

Condition: sur demande/on request

                 500 700                

4 Omega 

Omega, modèle ''Geneve", montre bracelet ronde. Boitier en or jaune, 

cadran doré, index bâtons, date à 3h. Bracelet en caoutchouc brun, 

boucle ardillon.

Référence: 166037

N°du mouvement: 26311557

Mouvement: automatique

Diamètre : 34 mm

Poids brut: 49,5 gr (18k - 750/1000)

Condition: sur demande/on request

500                700                

5 Zenith

Zenith, montre bracelet ronde. Boitier en acier plaqué or, cadran blanc, 

chiffres romains, index bâtons, petite seconde à 6h. Bracelet en cuir 

brun, boucle ardillon.

Référence: 27.0140.881

Mouvement: quartz

Diamètre : 36 mm

Condition: sur demande/on request

200                400                

6
Auguste 

Reymond

Auguste Reymond, montre bracelet ronde. Boitier en plaque or, fond 

transparent, cadran blanc, chiffres romains, date à 3h. Bracelet en 

plaqué or signé, boucle en plaqué or signée.

Référence: 412 004

Mouvement: automatique chronograph

Diamètre : 36 mm

Poids brut: 93,1 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. Condition: sur demande/on request

200                400                

CATALOGUE MONTRES DE LUXE SPÉCIALE FIN D'ANNÉE

VENTE AUX ENCHÈRES - MERCREDI 29 NOVEMBRE À 18h00

 Live sur Drouot Digital 

 
Ordres d’Achat & Enchères par téléphone

Gaëlle Reimann 

Tél. +41 22 525 38 20

encheres@valorum.art

Exposition publique dans nos locaux, le 24, 27 et 28 novembre 2023 : de 11h00 à 18h00 et sur rendez-vous

            Télécharger les conditions d’achat sur Drouot

Frais acheteurs en sus des enchères : 25% taxes comprises et frais de stockage le cas échéant.
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7 Jaeger Lecoultre 

Jaeger Lecoultre, modèle MEMOVOX, montre bracelet ronde. Boitier 

en or jaune, cadran blanc, index bâtons, date à 3h, fonction 

réveil/alarme. Bracelet en cuir noir, boucle ardillon.

Référence: 1209827

Mouvement: automatique

Diamètre : 34 mm

Poids brut: 40,3 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. Condition: sur demande/on request

2 000             3 000             

8 Piaget

Piaget, modèle ''Miss Protocole'', montre-bracelet rectangulaire. Boitier 

en or jaune, cadran nacre, chiffres arbes. Bracelet en tissu et cuir rose 

double rang signé

Référence: 5321

Mouvement: quartz 

Poids brut : 43.3 g (18k - 750/1000)

Diamètre : 16 x 30 mm

Boitier No. 880677

Condition: sur demande/on request

500                1 000             

9 Cartier

Cartier, modèle ''Panthère'', montre-bracelet carré. Boitier en or jaune, 

cadran blanc, chiffres romains, aiguilles bleuies, chiffres arbes. 

Bracelet en cuir bordeau, boucle déployante en or signé. 

Mouvement: quartz 

Poids brut : 33,7 g (18k - 750/1000)

Diamètre : 18 x 18 mm

Boitier N° 8669291294

Condition: sur demande/on request

3 000             5 000             

10 Cartier 

Cartier, modèle ''Panthère'', montre-bracelet carré. Boitier en or jaune 

cadran blanc, boite sertie de diamants, aiguilles bleuies, chiffres 

romains. Bracelet en or jaune signé avec diamants, boucle déployante 

en or signé

Accompagnée de son écrin

Référence:128000 M

Mouvement: quartz 

Poids brut : 63,2 g (18k - 750/1000)

Diamètre : 20 x 20 mm

Boitier No. 003503

Condition: sur demande/on request

6 000             8 000             

11 Cartier

Cartier, modèle ''Santos bi-color''medium, montre-bracelet carré. Boitier 

en or/acier, cadran blanc, aiguilles bleuies, date à 3h, chiffres romains. 

Bracelet en or/acier signé, boucle déployante en or/acier. 

Accompagnée de son écrin

Mouvement: automatique

Diamètre : 28 x 28 mm

Boitier No. 1170902 108064

Condition: sur demande/on request

1 000             2 000             

12 Rolex

Rolex, modèle ''Oyster Perpetual Lady Date'', DATE en majuscule de 

1977, montre-bracelet ronde. Boitier en or/acier, cadran doré, index 

bâtons, date à 3h, lunette cannelée. Bracelet en or/acier signé, boucle 

déployante. Accompagnée de son étui de voyage

Référence: 6919

Mouvement: automatique 

Diamètre: 26 mm

Boitier No. 2973706

Condition: sur demande/on request

1 000             2 000             

13
Van Cleef & 

Arpels 

Van Cleef & Arpels, modèle ''Pierre Arpels'', montre bracelet ronde 

vintage. Boitier en or jaune, cadran doré, chiffres romains, index 

bâtons. Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en or jaune.

Référence: 1171 

Mouvement: remontage manuel

Poids brut : 21,2 gr (18k - 750/1000). 

Diamètre : 22 mm

Poids brut: 21,2 gr

Boitier No. 11601

Condition: sur demande/on request

                 700 1 200             
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14 Patek Philippe

Patek Philippe, montre-bracelet ronde, année 1930. Boitier en or rose, 

cadran rose, index bâtons, chiffres arbes. Bracelet d'origine en or jaune 

serti de diamants signé, boucle signée réglable. Accompagnée de son 

écrin

Mouvement: à remontage manuel

Poids brut : 20.6 g (18k - 750/1000)

Diamètre : 18 mm

Poids brut: 20,7 gr

Boitier No. 629781

Condition: sur demande/on request (parfait état)

              3 000 7 000             

15 Patek Philippe

Patek Philippe, montre bracelet ronde. Boitier en or gris, cadran blanc, 

chiffres Breguet. Bracelet en or gris signé, boucle déployante 

signée. 

Bracelet signé PATEK PHILIPPE créé par Jean-Pierre Ecoffey sous le 

sigle "JPE". Ce bracelet a été créé spécialement pour cette montre en 

dehors des standards de la marque. 

Référence: 4185 

Mouvement: quartz

Poids brut : 61,6 gr 

Diamètre : 24 mm

Boitier No. 2726579

Condition: sur demande/on request (très bonne condition)

              3 000 5 000             

16 Raymond Weil

Raymond Weil, modèle ''Shine Ladies'', montre-bracelet rectangle. 

Boitier acier, index et boite sertis, chiffres romains. Bracelet en acier 

signé, boucle déployante signée. Accompagnée de son écrin

Référence: V931929

Mouvement: quartz

Diamètre : 1,8 x 4 cm

Boitier No. 1500

Condition: sur demande/on request (très bonne condition)

                 600 1 200             

17 Tag Heuer

Tag Heuer, modèle ''Formula 1''  bracelet ronde. Boitier acier, cadran 

noir, index et boite serties, index bâtons, date à 4h30. Bracelet en acier 

signé, boucle déployante signée.

Référence: CAH1212

Mouvement: quartz

Diamètre : 41 mm

Boitier No. EAB4948

Condition: sur demande/on request (très bonne condition)

                 500 1 000             

18 Cartier

Cartier, modèle "Santos 100 XL", montre bracelet carré. Boitier en 

acier, cadran blanc, aiguilles luminescentes. Bracelet en cuir noir signé, 

boucle papillon signée. Accompagnée de son écrin

Référence: 860269CE

Mouvement: à remontage automatique 

Poids brut : 130 gr.

Diamètre : 38/50 mm

Boitier No. 2656 

Condition: sur demande/on request

              3 000 5 000             

19 Rolex

ROLEX, modèle ''Milgauss'' 1995, montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran noir, index bâtons en acier et aiguilles luminescentes. 

Bracelet Oyster à maillons souples acier. Dans son écrin

Référence: 116400

Mouvement: automatique 

Diamètre: 40 mm

Boitier No. M746283

Condition: sur demande/on request 

              6 000 9 000             

20 Rolex

ROLEX, modèle "Oyster Perpetual Date Just", montre bracelet ronde. 

Boitier en platinium, cadran argent, lunette canelée, index diamants, 

date à 3h. Bracelet Oyster. Dans sa pochette de voyage

Référence: 179 166

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 26 mm

Boitier No. K573769

Condition: sur demande/on request

           10 000 20 000           
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21 TUDOR

Tudor, modèle ''Sport Chronograph'', montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran acier, aiguilles et index luminescents. Bracelet en acier 

signé, boucle déployante en acier signé. Service réalisé par un 

horloger. Maillons suplémentaires. Accompagnée de son étui de 

voyage et sa carte d'authenticité. Service TUDOR via Bucherer 

septembre 2023

Référence: 20300

Mouvement: automatique

Diamètre : 40 mm 

Boitier No. H884107

Condition: sur demande/on request

              1 000 2 000             

22 ROLEX

ROLEX, modèle "GMT MASTER" 1983 montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran noir, lunette bi-color, index bâtons en acier et aiguilles 

luminescentes, date à 3h. Bracelet Jubilé à maillons souples acier. 

Dans sa pochette de voyage

Référence: 16750

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 40 mm

Boitier No. 8369102

Condition: sur demande/on request

           10 000 15 000           

23 Chaumet 

Chaumet, modèle ''Sport Chronograph'', montre bracelet ronde. Boitier 

en acier et diamants, cadran nacre, index diamants, chiffres romains, 

aiguilles luminescents. Bracelet en caoutchouc signé, boucle papillon 

en acier signé. Accompagné de son écrin et d'un bracelet en cuir 

d'échange     

Référence: 14640

Mouvement: quartz

Diamètre : 32 mm 

Boitier No. 622

Condition: sur demande/on request

              2 500 3 500             

24 Milus

Milus, modèle ''Herios'', montre bracelet carré. Boitier en or rose, 

cadran nacre, boite sertie de diamants, chiffres arabes, aiguilles 

luminescents. Bracelet en cuir blanc signé, boucle ardillon en or rose 

signée. 

Référence: EHRT-ZP02-16084 

Mouvement: automatique

Diamètre : 32 mm 

Poids brut: 152,3 gr (18k - 750/1000)

Condition: sur demande/on request

              6 000 9 000             

25 TUDOR

Tudor, modèle ''Heritage Chrono Blue'', montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran bleu, aiguilles et index luminescents, 42h de reserve 

de marche. Bracelet en acier signé, boucle déployante en acier signée. 

Référence: 70330

Mouvement: automatique

Diamètre : 40 mm 

Boitier No. I454425

Condition: sur demande/on request

3 000             4 000             

26 Chopard

Chopard, modèle ''Mille Miglia Second'', montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran noir, aiguilles et index luminescents, date, 

chonographe, fond transparent. Bracelet noir en acier signé, boucle 

déployante en acier signée. Edition limitée 054/500. Accompagnée de 

son écrin

Référence: 16/8995

Mouvement: automatique chronographe

Diamètre : 44 mm 

Boitier No. 1112836

Condition: sur demande/on request

              2 000 4 000             

27 Tag Heuer

TAG Heuer, modèle ''Formula 1 Alarm'', montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran noir, aiguilles et index luminescents, date à 6h, alarm. 

Bracelet noir en caoutchouc, boucle ardillon en acier signée. 

Référence: WAH111C

Mouvement: quartz

Diamètre : 44 mm 

Boitier No. RBW5684

Condition: sur demande/on request

                 600 900                
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28 Chopard

Chopard, modèle ''Speed Black 2'', montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran noir, aiguilles et index luminescents, date à 3h, 

chronograph, GMT, Tachymètre. Bracelet noir en caoutchouc, boucle 

déployante en acier signée. Edition limitée 1000

Référence: 8992

Mouvement: automatique chronographe

Diamètre : 42 mm 

Boitier No. 1117979

Condition: sur demande/on request

              2 000 3 000             

29 IWC

IWC, modèle ''Aquatimer Deep Three'', montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran noir, aiguilles et index luminescents, date à 3h, 

chronograph, GMT, Tachymètre. Bracelet noir en caoutchouc, boucle 

déployante en acier signée. Edition limitée 1000. Accompagnée de son 

écrin et de son mode d'emploi

 

Mouvement: automatique 

Diamètre : 42 mm 

Boitier No. 3950854

Condition: sur demande/on request

              6 000 9 000             

30 Audemars Piguet

Audemars Piguet, modèle ''Royal Oak Offshore Lady'', montre bracelet 

hexagonale. Boitier en carbone, cadran noir, boite sertie de diamants, 

chiffres arabes, aiguilles et chiffres luminescentes, chronographe, date. 

Bracelet noir en caoutchouc signé, boucle déployante en acier signée. 

Accompagné de son écrin

Référence: G86642

Mouvement: automatique

Diamètre : 36 mm 

Boitier No. 0637

Condition: sur demande/on request

              8 000 15 000           

31 Audemars Piguet

Audemars Piguet, modèle ''Royal Oak Offshore Chronograph Volcano'', 

montre bracelet hexagonale. Boitier en acier, cadran noir, chiffres 

arabes, aiguilles et chiffres luminescentes, chronographe, date. 

Bracelet noir en cuir signé, boucle déployante en acier signée. N°2510. 

Accompagnée de son écrin

Référence: 26170ST

Numéro de série : G18006

Mouvement: automatique

Diamètre : 42 mm 

Boitier No. 2510

Condition: sur demande/on request

           10 000 20 000           

32 Audemars Piguet

Audemars Piguet, modèle ''Royal Oak Offshore'', montre bracelet 

hexagonale. Boitier en acier, cadran noir, chiffres arabes, aiguilles et 

chiffres luminescentes, chronographe, date, tachymètre. Bracelet noir 

en cuir signé, boucle déployante en acier signée. N°3017

Référence: G18513

Mouvement: automatique

Diamètre : 42 mm 

Boitier No. 3017

Condition: sur demande/on request

              7 000 9 000             

33 Mont Blanc 

Montblanc, modèle ''1858 Chronograph'', montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran noir, chiffres arabes, aiguilles et chiffres 

luminescentes, chronograph. Bracelet brun en cuir signé, boucle 

papillon en acier signée. 

Référence: BBPH3MBX6

Mouvement: automatique

Diamètre : 42 mm 

Boitier No. 7456

Condition: sur demande/on request

600                900                

34 Rolex

Rolex, modèle ''Oyster Perpetual Air King'' 2022, montre bracelet 

ronde. Boitier en acier, cadran noir, chiffres arabes, aiguilles 

luminescentes, réserve de marche 70h, 10 ATM. Bracelet Oyster à 

maillons souples. Dans son écrin, avec sa carte d'authenticité 

20.08.2022 et sa facture d'achat                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Référence: 126900

Mouvement: automatique

Poids brut : 144.7 gr

Diamètre : 39 mm

Boitier No. NT565520

Condition: sur demande/on request

5 000             8 000             
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35 Rolex 

ROLEX, modèle "Oyster Perpetual Submariner Date'' 1994, montre 

bracelet ronde. Boitier en acier, cadran noir, lunette canelée, index 

bâtons en acier et aiguilles luminescentes. Bracelet Oyster à maillons 

souples acier. Dans son écrin

Référence: 16610

Mouvement: automatique 

Diamètre: 40 mm

Boitier No. W463624

Condition: sur demande/on request (très bon état)

6 000             12 000           

36 Chanel

Chanel, modèle ''J12'', montre bracelet ronde. Boitier en céramique, 

cadran blanc, index diamants, chiffres arabes. Bracelet blanc signé, 

boucle papillon en acier signée. Accompagnée de son écrin

Référence: SF7883

Mouvement: quartz

Diamètre : 38 mm

Condition: sur demande/on request

1 500             2 500             

37 Audemars Piguet

Audemars Piguet modèle ''Royal Oak Lady'', montre bracelet 

hexagonale. Boitier en or, cadran nacre, boite sertie de diamants, index 

diamants. Bracelet blanc en caoutchouc signé, boucle déployante en or 

signée. Accompagné de son écrin

Référence: G18737

Mouvement: quartz

Diamètre : 33 mm 

Poids brut: 94 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 0946

Condition: sur demande/on request

10 000           20 000           

38
Holland & 

Holland London

Holland & Holland London, montre bracelet ronde. Boitier en or, cadran 

blanc, chiffres romains, fond transparent. Bracelet brun en cuir signé, 

boucle ardillon en or signée. 

Référence: 41011

Mouvement: automatique

Diamètre : 36 mm

Poids brut: 68 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 5065

Condition: sur demande/on request

1 000             2 000             

39 Bulgari

Bulgari, modèle Bulgari Bulgari, montre bracelet ronde. Boitier en or, 

cadran noir, index bâtons, chiffres arabes. Bracelet bleu en cuir, boucle 

ardillon en acier 

Référence: BB30GL

Mouvement: automatique

Diamètre : 30 mm

Poids brut: 47,2 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 399

Condition: sur demande/on request

              1 000 1 500             

40 Claude Meylan

Claude Meylan, montre bracelet ronde. Boitier en or, cadran noir, 

chiffres romains, fond transparent. Bracelet brun en cuir, boucle ardillon 

en acier 

Mouvement: à remontage manuelle

Diamètre : 32 mm

Poids brut: 27,6 gr (18k - 750/1000)

Condition: sur demande/on request

              7 000 1 200             

41 BOVET

Bovet, modèle ''Amadeo Fleurier'', montre bracelet ronde. Boitier en or, 

cadran acier, chiffres arabes, fond transparent. Bracelet noir en cuir de 

crocodile signé, boucle déployante signée.

Référence: D817

Mouvement: automatique

Diamètre : 43 mm

Poids brut: 153,1 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 008674

Condition: sur demande/on request

           14 000 20 000           
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42
Gerard 

Perregaux 

Gerard Perregaux, modèle ''Vintage 1945'', montre bracelet carré. 

Boitier en acier, cadran bleu, petite seconde, index bâtons. Bracelet en 

acier signé, boucle déployante signée. N°1627

Référence: 2593

Mouvement: automatique

Diamètre : 32 mm

Boitier No. 1627

Condition: sur demande/on request

              2 000 3 000             

43 ROLEX

ROLEX, modèle "Oyster Precision'', année 1977, montre bracelet 

ronde. Boitier en acier, cadran bleu, aiguilles dorées, date. Bracelet 

Oyster à maillons souples acier. Dans son écrin

Référence: 6694

Mouvement: à remontage manuelle

Diamètre: 34 mm

Boitier No. 4384902

Condition: sur demande/on request (très bon état)

              2 000 3 000             

44 Corum 

Corum, modèle ''Admiral'', montre bracelet ronde. Boitier en or, cadran 

blanc, index bâtons. Bracelet en or signé, boucle papillon signée. 

N°1627

Mouvement neuf 2023

Référence: 9011556V200

Mouvement: quartz

Diamètre : 34 mm

Poids brut: 128,7 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 107878

Condition: sur demande/on request

              3 000 5 000             

45 Patek Philippe 

Patek Philippe, modèle ''Annual Calendar'', montre bracelet ronde. 

Boitier en or blanc, cadran noir, chiffres romains, date, calendrier 

annuel, affichage des mois, fond transparent. Bracelet en cuir brun 

signé, boucle déployante signée. 

Référence: 5035G

N° de mouvement: 3057911

Mouvement: automatique

Diamètre : 37 mm

Boitier No. 315/198

Condition: sur demande/on request

           10 000 15 000           

46 ROLEX 

ROLEX, modèle "Datejust'', montre bracelet ronde. Boitier en acier/or, 

cadran blanc, lunette canelée, index bâtons luminescents, aiguilles 

luminescentes, date à 3h. Bracelet Jubilé or/acier signé, boucle 

déployante signée. Dans son écrin

Référence: 16013

Mouvement: automatique 

Diamètre: 36 mm

Boitier No. 9127026

Condition: sur demande/on request (très bon état)

1 000             2 000             

47 Cartier 

Montre Cartier, modèle ''Roadster'', montre bracelet tonneau. Boitier en 

or, cadran blanc, date à 3h, chiffres arabes, aiguilles luminescentes. 

Bracelet en or signée, boucle papillon signée.

Référence: 850618CD

Mouvement: automatique

Diamètre : 37 mm

Poids brut: 211,8 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 2525

Condition: sur demande/on request

7 000             9 000             

48 Cartier 

Cartier, modèle ''Pasha Chronograph '', montre bracelet ronde. Boitier 

en or jaune, lunette diamants, cadran blanc. Bracelet en or signé, 

boucle papillon signée. 

Référence: M212701

Mouvement: quartz

Diamètre : 38 mm

Poids brut: 127,7 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 13541

Condition: sur demande/on request

10 000           15 000           
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49 Bulgari

Montre Bulgari, modèle ''Ergon Chronograph'', montre bracelet ronde. 

Boitier en acier, cadran noir, chiffres arabes, index bâtons, date, 

chronographe. Bracelet en acier signée, boucle papillon signée.

Référence: EG 35 S CH

Mouvement: remontage automatique

Diamètre : 40 mm

Boitier No. L 0395

Condition: sur demande/on request

600                1 000             

50 Bulgari

Montre Bulgari, modèle ''Bb 30 GI'', montre bracelet ronde. Boitier en 

or, cadran noir, chiffres arabes, index bâtons. Bracelet en cuir taupe, 

boucle ardillon en or signée. Accompagnée de sa pochette de voyage 

Référence: BB 30 GL

Mouvement: quartz

Diamètre : 30 mm

Poids brut: 39,2 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. F14391

Condition: sur demande/on request

800                1 400             

51 Bulgari

Montre Bulgari, modèle ''Bd 30 GI'', montre bracelet ronde. Boitier en 

or, cadran noir, chiffres arabes, index bâtons. Bracelet en cuir orange, 

boucle ardillon. Accompagnée de sa pochette de voyage 

Référence: BB 23 GL

Mouvement: quartz

Diamètre : 24 mm

Poids brut: 23,8 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. F11870

Condition: sur demande/on request

1 200             1 800             

52 Baume & Mercier

Montre Baume & Mercier, modèle ''Bd 30 GI'', montre bracelet 

rectangle. Boitier en acier, cadran blanc, chiffres arabes, petite 

seconde à 6h. Bracelet en acier signé, boucle papillon signée.

Référence: MV045139

Mouvement: quartz

Diamètre : 20 x 32 mm

Boitier No. 306612

Condition: sur demande/on request

200                400                

53 Hermès 

Montre Hermès, modèle ''Heure H'', montre bracelet carré. Boitier en 

acier, cadran blanc, chiffres arabes. Double bracelet en cuir gris, 

boucle ardillon signée.

Référence: HH1.210 

Mouvement: quartz

Diamètre : 20 mm

Boitier No. 2055204

Condition: sur demande/on request

300                600                

54 Bulgari 

Montre Bulgari, modèle ''Quadrato', montre bracelet carré. Boitier en or, 

cadran noir, chiffres arabes, index bâtons, date à 3h. Bracelet en cuir 

brun signé, boucle ardillon en or signée.

Référence: SQ 29 GL 

Mouvement: automatique

Diamètre : 28 x 28 mm

Poids brut: 64,4 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. F300

Condition: sur demande/on request

2 000             3 000             

55 Cartier 

Montre Cartier, modèle ''Diabolo', montre bracelet ronde. Boitier en or, 

cadran blanc, chiffres romains, aiguilles bleuies. Bracelet en cuir bleu 

signé, boucle déployante en or signée. Accompagnée de son écrin

Référence: R0344659 

Mouvement: quartz

Diamètre : 28 mm

Poids brut: 42,4 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 1440 0

Condition: sur demande/on request

2 000             4 000             
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56 Cartier 

Montre Cartier, modèle ''Trinity', montre bracelet ronde. Boitier en or, 

cadran blanc. Bracelet en cuir noir, boucle déployante en or signée. 

Accompagnée de son écrin

Référence: CC572474

Mouvement: quartz

Diamètre : 27 mm

Poids brut: 42,7 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 2357

Condition: sur demande/on request

2 000             4 000             

57 Bulgari

Montre Bulgari, modèle ''Solotempo', montre bracelet ronde. Boitier en 

or, cadran noir, chiffres arabes, date à 3h. Bracelet en cuir noir signé, 

boucle ardillon. Accompagnée de son écrin

Référence: AT33GL

Mouvement: quartz

Diamètre : 32 mm

Poids brut: 56,8 gr (18k - 750/1000) 

Boitier No. F.676/B

Condition: sur demande/on request

1 000             2 000             

58 Ebel

Montre Ebel, modèle 'Sport Classic', montre bracelet hexagonale. 

Boitier en or, cadran bleu, index or, date à 3h. Bracelet en cuir bleu 

signé, boucle déployante en or. Accompagnée de son écrin

Référence: 883909

Mouvement: quartz

Diamètre : 32 mm

Poids brut: 49,3 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. 685

Condition: sur demande/on request

1 000             2 000             

59 Bulgari

Montre Bulgari, modèle ''Solotempo', montre bracelet ronde. Boitier en 

or, cadran blanc, chiffres romains, index bâtons, date à 3h. Bracelet en 

cuir brun signé, boucle ardillon en or signéee. Accompagnée de sa 

boite

Référence: AT35GL

Mouvement: quartz

Diamètre : 34 mm

Poids brut: 61,2 gr (18k - 750/1000)

Boitier No. F.1249

Condition: sur demande/on request

1 000             1 500             

60 Chopard

Chopard, modèle ''Happy Sport'', montre bracelet carré. Boitier en 

acier, cadran blanc, chiffres romains, 5 diamants mobiles. Bracelet brun 

en cuir signé, boucle ardillon en acier signée. 

Référence: 28/8447

Mouvement: quartz

Diamètre : 35 mm 

Boitier No. 1149794

Condition: sur demande/on request

1 000             2 000             

61 Cartier 

Cartier, modèle ''Panthère'', montre-bracelet carré. Boitier en or rose 

cadran blanc, boite sertie de diamants, aiguilles bleuies, chiffres 

romains. Bracelet en or jaune signé, boucle déployante en or signée.

Accompagnée de son écrin et d'un maillon supplémentaire.

Référence: 31849XX 

Poids brut : 103 g (18k - 750/1000)

Diamètre : 28 x 28 mm

Boitier No. 4019

Condition: sur demande/on request

7 000             12 000           

62 Audemars Piguet

Audemars Piguet, modèle ''Royal Oak'', montre-bracelet hexagonale. 

Boitier en acier, cadran noir, index bâtons, chiffres romains. Bracelet en 

caoutchouc, boucle déployante en acier signée.

Accompagnée de son écrin et de sa carte d'authenticité 

Référence: H 11898

Mouvement: quartz

Diamètre : 28 x 28 mm

Boitier No. 0532

Condition: sur demande/on request

5 000             8 000             
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63 Zenith

Zenith, modèle "El Primero 1/10th", montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran noir, chronographe, date, fond transparent, petite 

seconde, index bâtons en acier et aiguilles luminescentes. Bracelet en 

acier signé, boucle papillon signée. Accompagnée de son écrin et de 

sa carte de garantie. Année 2021.

Edition limitée1583/1969

Référence: 0320414052 

Mouvement: à remontage automatique 

Poids brut : 149 gr.

Diamètre : 42 mm

Boitier No. 201521

Condition: sur demande/on request (très bon état)

6 000             9 000             

64 ROLEX

Rolex, modèle ''Daytona'' 2004, montre bracelet ronde. Boitier en acier, 

cadran blanc, index bâtons en acier et aiguilles luminescentes. Bracelet 

Oyster à maillons souples acier. Gravure au dos de la montre. Dans 

son écrin

Référence: 116520 

Mouvement: à remontage automatique 

Diamètre: 40 mm 

Boitier No. F965037

Condition: sur demande/on request (très bon état)

10 000           20 000           

65
MB&F Mad 

Edition

MB&F, modèle ''M.A.D.1'', montre bracelet ronde. Boitier en acier, 

cadran rouge. Bracelet en cuir et tissu signé, boucle déployante en 

acier signée.Accompagné de son écrin

Référence: MO1S3072

Mouvement: automatique

Diamètre : 42 mm 

Boitier No. 3161

Condition: sur demande/on request

              3 000 5 000             

66 Cartier 

Cartier, modèle ''Pasha Seatimer'', montre bracelet ronde. Boitier en 

acier, cadran noir, chiffres arabes, index bâtons, date. Bracelet noir en 

acier et caoutchouc signé, boucle papillon en acier signée. 

Référence: 2790

Mouvement: automatique

Diamètre : 40 mm

Boitier No. 5759LX

Condition: sur demande/on request

3 000             5 000             

67 ROLEX

ROLEX, modèle "GMT Master'', 1978, montre bracelet ronde. Boitier en 

acier/or jaune, cadran noir, lunette noire, index et aiguilles 

luminescentes, date à 3h. Bracelet cuir, boucle ardillon. Dans son écrin

Référence: 1675

Mouvement: automatique 

Diamètre: 40 mm

Boitier No. 5339284

Condition: sur demande/on request 

10 000           15 000           

68 OMEGA 

Omega, modèle "Seamaster Rio 2016'', montre bracelet ronde. Boitier 

en acier, cadran noir, index et aiguilles luminescentes, date à 3h, 

reserve de marche 48h, lunette en céramique, chronomètre. Bracelet 

acier signé, boucle ardillon en acier signé. Dans son écrin. Limited 

Edition 1076/3016

Référence: 1076/3016

Mouvement: automatique 

Diamètre: 41 mm

Boitier No. 89040205

Condition: sur demande/on request 

2 000             4 000             
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69 TAG Heuer 

Montre TAG Heuer, modèle ''Silverstone'', montre bracelet carré. Boitier 

en acier, cadran brun, index et aiguilles luminescentes, date à 6h, 

chronograph, aiguilles luminescentes, couronne visée. Bracelet en cuir 

brun, boucle ardillon signée. 

Qualibre 12

Mouvement: remontage automatique

Diamètre : 44 x 44 mm

Condition: sur demande/on request

3 000             5 000             

70 Hamilton

Montre Hamilton modèle ''American Classic Digital Quartz''. Ecran 

digital LCD et OLED chiffres en vert, les chiffres verts en forme de 

points numériques sont faciles à lire en un coup d’œil, de jour comme 

de nuit, d’une simple pression sur un bouton. Accompagné de son écrin 

au design du film MATRIX et de sa carte d'authenticité. EDITION 

LIMITEE "MATRIX MOVIE"

Référence: H52434130

Mouvement: quartz

Diamètre : 40,8 x 34,7 mm

Boitier No. 1498

Condition: sur demande/on request

400                1 000             

71 Hublot

Montre Hublot, rmodèle ''MDM'', montre bracelet ronde. Boitier en acier, 

cadran noir, date à 3h. Lunette et aiguilles dorées. Pas d'index. 

Bracelet en caoutchouc, boucle papillon signée.

Mouvement: quartz

Diamètre : 36 mm

Condition: sur demande/on request
1 000             2 000             

72
Vacheron 

Constantin

Vacheron Constantin, montre de poche. Boitier en or, cadran blanc, 

chiffre arabes, petite seconde. 

N° mouvement : 390157

Mouvement: à remontage manuel

Diamètre: 48 mm

Poids brut: 73,8 gr

Boitier No. 245062

Condition: sur demande/on request 

800                1 500             

73 A.Lange & Söhne

A.Lange & Söhne, montre de poche. Boitier en or, cadran blanc, chiffre 

arabes, petite seconde. Accomapgnée de sa pochette 

Mouvement: à remontage manuel

Diamètre: 52 mm

Poids brut: 96,1

Boitier No. 77804

Condition: sur demande/on request (très bon état)

1 500             2 000             

74 Chopard

Chopard, montre de table LUNA D'ORO. Boitier en acier, cadran blanc, 

index bâtons, face de lune, indication des jours, mois, date. 

Accomapgnée de son écrin et son certificat 

Référence: T1095

Mouvement: à remontage manuel

Diamètre: 52 mm

Boitier No. 0479

Condition: sur demande/on request (très bon état)

200                400                

Page 11



Lots Photos Marque 

Description  Estimation 

base CHF

 Estimation 

haute CHF 

75 Jaeger Lecoultre 

Jaeger Lecoultre, montre de table. Boitier en acier, cadran blanc. 

Mouvement: à remontage manuel

Diamètre: 14 x 14 mm

Condition: sur demande/on request (très bon état)
1 000             2 000             
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